Exercice 1:
A) Etudier le protrait de phase de

) X = X(k? —x? —y?) +y(k? + x2 +y?), ke R*.
y = —X(K® + %% +y%) +y(k* = x* - y?),
B) Sous quelles conditions peut-on appliquer le théoreme de Tikhonov pour ¢ - 0,
au probleme suivant, pour les temps finis ou infinis? A-t-on un résultat de stabilité
pratique?

X =x(k? =x?-y?) +yk?®-1)z, x(0) =Xo
(P:) < y=—xk®-1Dz+yk?-x2-y?), y0) =y, keR"
gz = (k* - 1)z —k? —x2 —y?, 2(0) = zo.
Exercice 2 :

Etudier 'applicabilité du théoreme de convergence de Thieme au systeme suivant,
ou les variables x, y et z sont positives et d < 3/4.

M y:y(x+)(10_d_z>

Que pourrait représenter un tel modele ?

"Le génie est fait d’un dixiéme d’inspiration... et de neuf dixiéme de transpiration." Thomas Edison.



